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Иницијатива невладиних организација "Грађанска Војводина" позива посланике
републичког     парламента да без одлагања потвде предложени Статут Војводине и да
не подлежу јавним     и тајним притисцима које на њих врше поједине политичке и
параполитичке снаге у     друштву, с циљем заустављања децентрализације Србије.
Јасно је да је предложени     војвођански статут добродошао почетни акт
децентрализације државе, иако свакако     недовољан са становишта интереса грађана
Војводине. 

Предложени статут је и акт којим     се, бар на симболичкој равни, укида део последица
милошевићевског националистичког     "јогурт" пуча, државног удара у Војводини који је
био увод у крваве и злочиначке     ратове на тлу бивше Југославије. Подсећамо
посланике републичког парламента да су     ионако већ прекршили Уставни закон, јер су
Статут Војводине морали да потврде до     краја прошле године. Позивамо их да
престану са кршењем закона, јер су, барем теоретски,     они управо ти који законе
доносе. 

Уставно-правни положај Војводине јесте прави     тест да ли је Србија спремна да се
суочи са својом недавном прошлости и да ли је     садашња власт спремна да истински
приступи европским интеграцијама, за које је децентрализација     незаобилазан услов!
Такође, то је тест да ли је држава довољно моћна да се супротстави    
централистичко-националистичкој елити, међу којима се издвајају САНУ, СПЦ и
разноразни     тајкуни са мање-више криминалном прошлошћу, као и политичким
партијама које су биле     дубоко умешане у злочиначку политику Милошевићевог режима
или су је подржавале.     

 "Грађанска Војводина" најоштрије осуђује скандалозно мешање делова Српске
православне     цркве у политичке и државне ствари земље и њену константну позицију
"фактора нестабилности",     односно "вишенаменске штаке" за коју се придржавају
представници антиевропских и     ултранационалистичких партија. Непобитна је
чињеница да делови СПЦ данас представљају     озбиљну брану напретку и
модернизацији Србије."Грађанска Војводина" не подржава     ни "лутајући циркус" који је
по градовима Србије на турнеји на челу са председницима     републичког и покрајинског
парламента. 

Питање војвођанског статута је пре свега     питање њених грађана, који су великом
већином на претходним изборима гласали за     политичке странке које су Војводини
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обећавале и много већи степен аутономности него     онај који је правно уобличен у
предложеном статуту. Све што ових дана гледамо     у вези са војвођанским статутом још
једном потврђује да смо били у праву када смо     у јесен 2006. године позвали грађане
да бојкотују референдум о актуелном Уставу     Србије. Устав у Војводини није прошао,
упркос крађи на референдуму каква се не памти     ни у Милошевићева времена. Али,
данас је потпуно јасно да је Устав Србије скројен     од стране
националистичко-централистичких снага на тај начин да Војводини никада     не буде
враћена аутономија. Учињено је то кроз бесмислену одредбу која каже да Скупштина    
Србије мора да потврди Статут Војводине, чиме је настављен третман Војвођана као    
малоумних богатих рођака који не знају да се старају за сопствене ресурсе и за
сопствени     новац.

Грађанска Војводина са забринутошћу упозорава грађанке и грађане Војводине     и
Србије да је у току покушај произвођења новог непријатеља. Након Словенаца, Хрвата,  
  Бошњака, Албанаца и Црногораца, сада су на ред очигледно дошли Војвођани.
Очигледно,     националистичка звер не зна да функционише другачије већ да производи
све нове и     нове "непријатеље" којима се потом и буквално "храни". Апелујемо на ЕУ и
друге     важне факторе међународне заједнице да са посебном пажњом прате развог
ситуације     у вези усвајања Статута Војводине, имајући при том у виду да је агресивни
централизам     био окидач распада бивше Југославије и крвавих ратова који су га
пратили.

  

(Грађанска Војводина)
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